
 

Referat 
fra 

Dansk Kegle Forbunds Hovedbestyrelsesmøde 
søndag den 25. november 2018 

i 3 F, Nyborg 
********************************************************** 

 

Tilstede: 
Forretningsudvalget: Marita Geinitz (MG), Finn Hyldmar (FH)  
Sports/Elite udvalget: Henning Vang Nielsen (HN) 
Sportsudvalget Classic: Ena Bargholz (EB) 
Ungdomsudvalget: Jesper Nielsen (JN) 
Seniorudvalget: Ejler Jespersen (EJ) 
Lovudvalget: Jette Møller (JMØ) 
J.K.U.: Susan Møller (SM) 
S.K.U.: Mogens Christensen (MC), Allan Mortensen (AM) 
F.K.U.: Jimmy Eriksen (JE) 
K.K.U.: Helene Holst Jensen (HJ), Brian Kisum (BK) 
Gæster: Niklas Mikkelsen, Nina Bundgaard 
 

DAGSORDEN: 
 

    
   1.) De strategiske spor 
   2.) Lille udvalg (Lov) 

  3.) Budget 2019 
   4.) Gaveregulativ (Dommere og kampe) 
   5.) Eventuelt 
  
 
 
 
ADD: 1 De strategiske spor 
 
Marita fortalte at Niklas var her i dag for at fremlægge budgettet for 2019, og hun spurgte 
om dette var ok. 
 

Alle nikkede for at det var i orden. 
 
Marita gik så videre med hvor langt vi er nået med de strategiske spor, og hun fortalte at vi 
havde ansat (igennem D.I.F.) en ekstern hjælp, og det er Louise Ry, og hun er frilance: 
 
Louise er godt i gang med at finde personer som skal indgå i de forskellige spor. 
 
 
 



Farverne ved de enkelte spor er som følger: 
 
Grøn: Er lavet     Gul: vi er i gang      Rød:  Vi er ikke i gang  
 
Spor 1: Den landsdækkende tilfredshedsundersøgelse:  
 

Den er i gang, og vi afventer møde med D.I.F., derfor er den i gul. 
 
 Udarbejdelse af spørgeskema ved udmeldelse:  
 

Det er lavet, og ligger på hjemmesiden, og derfor er den grøn. 
 
 Revurdering af økonomi:  
 

Vi har ændret en hel del på dette punkt, og derfor er den grøn. 
 
 Den nuværende turneringsform:  
 

Den er ændret, og den kører, og derfor er den i grøn. 
 
 Udarbejdelse af nye stævner:  
 

Sportsudvalget har drøftet dette, men der er ikke sket noget i endnu, så derfor 
er den rød. 

 
Spor 2: Afholdelse af møde med forbunds PR:  
 

Dette er gjort, og derfor i grøn. 
 
 Der udpeges en marketingsansvarlig:  
 

Dette er gjort, og derfor i grøn. 
 
 Der udarbejdes en kravspec. Til forventninger/målsætninger til kommunikation 

og marketing:  
 

Sporet har voldt lidt problemer, da det også skal indgå i spor 3, og derfor er 
det i rødt. 

 
Spor 3: Afholdelse af møde med forbunds PR: 
 

Dette er gjort, og derfor i grøn. 
 

 Den interne organisation revurderes, samt love og regler: 
 

Arbejdet er lavet, men ikke besluttet endnu, så derfor er den gul. 
 

 Der udpeges en web og kommunikations ansvarlig: 



 
Dette er gjort, og derfor i grøn. 

 
 Der udarbejdes en intern online/kommunikations-strategi: 
 
 Udvalget er udpeget, og forventes at komme i gang snarest, derfor er den rød. 

 
Informationer vedr. alle møder offentliggøres på hjemmesiden: 
 
Referater fra HB møderne kan ses på hjemmesiden, men vi skal have 
referater fra alle møder offentliggjort, så derfor er den i gul. 

 
Dette var en gennemgang fra Marita, som vi kunne se hvor langt vi er nået. 
 
Finn som er tovholder for spor 1 fortalte at spørgsmålene til tilfredshedsundersøgelsen 
ligger hos D.I.F., og de vil gerne have at vi går lidt mere i dybden, men vi forventer at dette 
er klart inden jul. Skema for indmeldelser og udmeldelser er lavet, men vi kan ikke bruge 
dette til noget i år, da klubberne ikke har opdateret deres medlemskartoteker hos os, så 
derfor venter vi på klubbernes indberetninger til D.I.F. for 2018. Finn vil tage rundt i 
unionerne i 2019 og undervise i hvordan man indberetter. Økonomien er kigget efter i 
sømmene og der er ændret en del i tilskuddene. Den nye turnering kører fint, så der er 
ikke noget som skal rettes der. Det nye stævne som skal op at køre i 2019 bliver forsinket, 
da sportsudvalget har svært ved at definere hvad er bredde, og når vi har fundet ud af 
hvad er bredden, så vil stævnet blive annonceret, og jeg forventer at dette vil ske i 
efteråret 2019. Jeg syntes at spor 1 er kommet rigtigt godt i gang. 
 
Marianne Jensen er tovholder for spor 2, og der er indkaldt til møde den 6/1-2019. 
 
Allan er tovholder for spor 3, og han vil læne sig meget op til Louise, og han vil gerne have 
fordelt med hvad der er i spor 2 og spor 3, og vi afventer mødet den 6/1-2019, så vi kan 
deffinere hvad er spor 2 og hvad er spor 3, da de læner sig meget op ad hinanden. Der er 
udarbejdet et stillingsopslag efter en kommunikationsmedarbejder på frivillig basis, og 
dette skal besluttes her, om vi skal offentliggøres dette. 
 

Det blev besluttet at vi skal offentliggøre dette på facebook, og på D.I.F.´s 
hjemmeside og så håbe at folk vil dele dette. 

 
Louise starter på arbejdet med kommunikation, og når vi finder en så vil hun sætte 
vedkommende ind i arbejdet. Allan vil tage kontakt til clubpeople. 
    
ADD: 2 Lille udvalg (Lov): 
 
Jette gennemgik de ændringer af lovene som de har kigget på. 
 
Dette blev diskuteret frem og tilbage.  
 
Licensen bliver flyttet til spillereglerne 
Den organisatoriske opbygning skal bibeholdes vedr. HB og FU nedlægges. 



Suppleanten for FU slettes. 
Vedr. rep mødet har hver union 4 stemmer som i dag. Efter at lovudvalget har fået 
stemmeret så har 3 unioner ikke flertal mere. (hvad gør vi) 
Udvalgene fortsætter som i dag. 
 
Der blev ikke besluttet noget, men kommer nyt forslag til HB-mødet den 13/1-2019. 
 ADD 3: Budget 2019: 
 
Niklas fremlagde og gennemgik budgettet, og dette blev diskuteret frem og tilbage, og det 
blev besluttet at der kommer et nyt budget til HB mødet 13/1-2019. 
 
ADD 4: Gaveregulativ (Dommere og Kampe): 
 
Det blev besluttet at spillerne fremover kun får kr. 500,00 for hver 10. spillede kamp 
på landsholdet, samt at dommerne får kr. 500,00 for hver 10. dømte internationale 
kamp. 
 
Dommerformanden må finde ud af hvor mange gange at en dommer har dømt 
internationale kampe. 
 
ADD 5: Eventuelt: 
 
Fremover skal klubberne søge unionerne om dispensation for at ungdomsspillere kan 
spille som senior, og så fremsende det til kontoret, da det er det som står i lovene. 
Skemaet slettes på hjemmesiden.  
 
FH: Skal det have konsekvenser at man melder fra til landsholdet, fordi at man hellere vil 
noget andet. 
 

Alle var enige om at det skal have konsekvenser for fremtiden, men hvad. 
 
FH ønskede alle en god tur hjem. 
 
Referent 25/11-2018 Finn Hyldmar  


